# 清洁性

深度决定高度 新闻影响生

2017.7.18 星期二 **CO4** 

商鲁晚报

编辑:郭继波 美编:尹婷 组版:皇甫海丽



精致生活 随我而来

## 菏泽两项目入选"广厦奖"候选名单

中国房协公布2017信用等级A级以上房企名单,菏泽三房企榜上有名

本报菏泽7月17日讯(记者 邢孟) 7月11日至12日,第九届中国房地产科学发展论坛在成都举行,本届论坛上,中国房地产业协会公布了2017年信用等级A级以上房地产开发企业名单及中国房地产届奖项"广厦奖"2017—2018年第二批候选项目名单。其中,菏泽有三家房地产开发公司被评为信用等级A级以上单位,两个房产项目进入"广厦奖"候选名单。

2017年信用等级A级以上房地产开发企业评级是中国房地产开发企业评级是中国房地产业协会按照《房地产业(开发企业)信用评价管理办法》于2016年在房地产开发企业评估用决,时后,每年组织开展一次,则,按上级平、公正、公开"的量房地产开发企业在开发能力、信贷、产品质量、产品质量、社会同履约、产品质量、社会信用等级作出客观公正的评价用。每级表示方法(GB/T22116一房地产,在这个人员及公司。

2008),企业信用等级分为三等(A,B,C)五级(AAA,AA,A,B,C)。此次评选全国共有96家企业被评为信用等级A级以上,菏泽三家企业榜上有名,分别是:菏泽天华房地产有限公司信用等级:AAA,菏泽交通集团房地产开发有限公司信用等级:AAA,菏泽交通集团房地产开发有限公司信用等级:AAA

据了解,AAA是企业信用最高等级,但由于房地产行业的区域性特点明显,大型全全国性房企普遍存在区域发展不少度的情况,因此房地产企业图在集团层面评为AAA相当困难,评选过程也是非常严格。这次评选结果的公布,标志着沟入下选结果的公布,标志着的阶段,打破了多年的发展瓶颈,对企业、对市民都是一件好事。

"广厦奖"是经住房和城乡建设部批准,由中国房地产业协会、住房和城乡建设部住宅产业化促进中心共同设立的我国房地产开发项目的综合性大

奖。是由住宅与城乡建设部 颁发,经国务院批准设立的 国家级房地产奖、行业内最 权威的房地产奖项评选,相 当于鲁班奖、梁思成奖、詹天 佑奖,代表房地产综合开发 行业的最高荣誉,每两年评 选一次,此次共有18个项目入 选,菏泽有两个房产项目进 入"广厦奖"候选名单,分别 为:菏泽浩宇置业有限公 司一菏泽中心、菏泽天华房 地产有限公司一天华·四季 花城,而菏泽上一次有房地 产项目获得"广厦奖"还是在 2004年,南华康城项目。

# 第八届(2017-2018年度) 中国房地产"广厦奖

## 菏泽中心项目入选"广厦奖"候选名单

本报菏泽7月17日讯(记者 邢孟) 7月12日,九届中国房地产科学发展论坛落下帷幕,由菏泽浩宇置业有限公司开发的菏泽中心项目成功入选"广厦奖"2017—2018年第二批候选项目名单。

斯森 中南京 中市南京 市、与相业中的以复居 一、与相业中的以复居 一、与相业中的以复居 一、与相业中的以复居 一、为个体消。 一、为个体消。 一、大原,与相业中的以复层 一、大原,与相业中的以复层 一、大原,中市活为中体化市、方 一、大原,中市活为中体化市、方 一、大原,中市的以复层力式、 一、大小山景、 一、大山景、 一、大山泉 一 大山泉 型精品酒店、商务酒店、地标写等楼、SOHO式LOFT身层、IMAX影院、双健为公司、M在礼村、亲子天地、5400人停车位的停车场、5400个停车位的停车场、红配雪茄吧、私人画廊等超级积36万平米的禧苑、福苑、春苑、达苑四个高品位住宅组团。

### 强强联合,打造菏泽梦幻"江南里"

中达宜居与绿城发展服务在杭州总部签约

本报菏泽7月17日讯(记者

**邢孟**)13日上午, 菏泽市中 达宜居置业有限公司与绿城绿 发服务在绿城物业服务集团杭 州总部举行战略合作签约仪 式, 至此双方将开展全方位、多 角度。深层次的合作,服务于中 达绿城·江南里项目。

7月13日上午, 菏泽市中城 达宜居置业有限公司与绿绿设 绿发服务签署战略合作协议。 绿城绿发服务副总经理业有限公司副总经理王志勇等表 公司副总经理王志勇,表的 出对绿城绿发际,在表的取城 作满怀的硕果, 在未来, 绿驾护 条约 条约 新

2017年,中达绿城·江南 里携手绿城服务,将以提升江 南里生活品质为目标,从传统 的对"物业"的管理转向对 "人"的服务,通过提供包括健 康医疗、文化教育、居家生活 三大服务系统,满足人们的身 心需求,让老有所乐,少有所 学,营造其乐融融的幸福园区 生活。

贵宾专线: 0530/5896888



为了近一步零距离体验绿城"精品物业营造专家"的品牌魅力,7月12日至14日,中达绿城江南里vip客户、菏泽主流媒体一行前往杭州,分别探访了绿城物业服务集团总部、西溪诚园、十里风荷等,让准业主深入了解绿城项目、绿城物业,感受绿城品质华光。

据了解,此次菏泽市中达置业有限公司与绿城绿发服务强强联合,将以全方位的服务体系,先进的管理理念、无微不至的客户关怀,为业主创造舒适、便捷与安全的园区环境,达到物业服务和生活品质

的新高度,成就中达绿城·江南里高端住区公园式生活新

"江南里"是绿城集团四大高档中式别墅项目之一,代表作是杭州的江南里项目,曾荣膺第53届"金块奖"最佳国际联排住宅大奖。此次中达宜居与绿城发展合作的菏泽"江南里"项目位于菏泽市区东南角,东至广州路,南至巢湖路,北至中华东路,总占地面积约16.6万平米,容积率1.5,将以中式联排、游廊回转等江南古典情怀为特色,展现了当代中式别墅营造的高水准。

#### 天华四季花城侯选"广厦奖" 天华地产荣获AAA级信用等级

本报菏泽7月17日讯(记者 邢孟) 在刚刚结束的 第九届中国房地产科学发展 第九届中国房地产满载而归,不仅公司获得2017年国家后用等级AAA级评价,天华四季花城也成功列入第八届中国房地产"广厦奖"第二批候 选项目。

据了解,本次菏泽天华 房地产有限公司获得2017年 国家信用等级AAA级评价。 是菏泽本地房地产企业时,次 获得AAA级评价。同时,次 华四季花城成功列入第二批 中国房地产"广厦奖"第二批 候选项目,这也是13年来 最高奖项。

天华集团董事长刘涛表

示,此两项国家级荣誉的获得,对于天华地产而育,策,一种激励,也是一种鞭策,是一种变学习,提升的机会。决地产也将以此为契作用,无绝荣誉的示范带动作用,全面提升开发项目建建质质,为百姓建造品质,为百姓建造是品质,为百姓建造是是



#### 万能SOHO公寓 名伦写字楼 稀缺肝铺

### 现房发售



项目地址: 火车站广场南邻

